11Iro

HUmsa: Op
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2007 21:33:25

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2007 12:41:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21714/answer/21715




YBaxaemsbid 91! LIuCTIKTOMUS - 3TO MOJIHOE YOaJIeHHe MO4Y€eBOr0 IIy3kIPs, KOTOPOE BHIIOIHAETCS
00 OTKPHITHIM CITOCO00M, JT00 j1anapockonuyecku. OOBIYHO BHITIOHAETCS IIPYA pake MOYeBOT0
my3eIpsi. B xoe omepaluu pelaeTcst BOIPOC 0 criocobe mepuBaliuy (0TBemeHur) Mour. Kakum
METOZIOM 3TO GymeT BHIONHEHO Y Bac - pemats Bamum yponoram. Ha Halem caliTe pa3MeleHa
ba3za [lanHEBIX ypos1oroB, Bel MoXkKeTe HauTH ypoJjiora B BaieMm peruose, KoTopsii Bac 04HO
IIPOKOHCYJIbTHPYET 110 JaHHOMY BoIIpocy. MozxkeTe mpu obpallleH’H COoCclaThbCsd Ha WHPOpMaIuio C
Haurero cata UroWeb.ru. C yBaxeHuem.



